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Уголовная ответственность за совершение кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, предусмотрена статьей 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ).
За мелкое хищение наступает ответственность по статье 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Основным критерием разграничения ответственности является размер причиненного имущественного ущерба.
Уголовная ответственность по части 1 статьи 158 УК РФ наступает за тайное хищение чужого имущества, стоимость которого превышает 2,5 тыс. рублей.
Однако при наличии квалифицирующих признаков кражи, таких как незаконное проникновение в жилище, совершение преступления группой лиц по предварительному сговору и других, размер причиненного ущерба может быть ниже 2,5 тыс. рублей.
При совершении кражи с причинением значительного ущерба (свыше 5 тыс. рублей) либо ущерба в крупном (свыше 250 тыс. рублей) или особо крупном размере (свыше 1 млн рублей), ответственность наступает по части 2, 3 или 4 статьи 158 УК РФ.
В случае, когда стоимость похищенного имущества не превышает 2,5 тыс. рублей и отсутствуют квалифицирующие признаки кражи, действия виновного могут повлечь административную ответственность по статье 7.27 КоАП РФ с назначением наказания от штрафа до административного ареста в зависимости от стоимости похищенного.

