[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации
Федеральным законом от 13.06.2023 № 211-ФЗ внесены изменения в "Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации" от 08.01.1997 № 1-ФЗ. 
В частности, внесенными изменения дополнена ст. 60.5 Кодекса следующего содержания: в случаях временного размещения осужденных к принудительным работам в помещениях или некапитальных строениях, сооружениях, соответствующих установленным для жилых помещений требованиям, норма площади помещений изолированных участков, функционирующих как исправительные центры, участков исправительных центров, расположенных вне территорий исправительных центров, в расчете на одного осужденного к принудительным работам не может быть менее пяти квадратных метров.
 Кроме того, статья 116 дополнена пунктами 5 и 6 следующего содержания: 
«5. Типовое положение о дисциплинарной комиссии исправительного учреждения утверждается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере исполнения уголовных наказаний. 
6. Осужденный перестает являться злостным нарушителем установленного порядка отбывания наказания одновременно с досрочным снятием ранее наложенного взыскания, в связи с которым он был признан злостным нарушителем установленного порядка отбывания наказания, при условии отсутствия иных взысканий либо в случае, если в течение года со дня отбытия дисциплинарного взыскания, предусмотренного пунктами "в", "г", "д" и "е" части первой статьи 115 и пунктом "б" статьи 136 настоящего Кодекса, он не будет подвергнут новому взысканию».
 Указанные изменения вступают в силу с 11 декабря 2023 г.

