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Порядок воинского учета граждан, в том числе первичного воинского учета, определяется Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе». Согласно закону воинский учет граждан осуществляется военными комиссариатами по месту их жительства, а граждан, прибывших на место пребывания на срок более трех месяцев или проходящих альтернативную гражданскую службу, по месту их пребывания.
В соответствии с подпунктом «а» пункта 32 Положения о воинском учете, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 № 719, работники, осуществляющие воинский учет в организациях направляют в течение 5 дней со дня принятия или увольнения граждан с работы, а также поступления или отчисления из образовательных организаций в соответствующие (по месту жительства или месту пребывания граждан) военные комиссариаты, органы местного самоуправления сведения о гражданах, подлежащих воинскому учету.
Сведения подаются в письменной форме на бумажном носителе или при наличии технической возможности в электронной форме с использованием портала государственных и муниципальных услуг (функций) по установленной форме.

